



Послание от Державного Патриарха Зосимы
Дух Святой - мой путеводитель



РПЦ Царской Империи



Через доверие к Богу и осознанное терпение человек приобретает смирение, а смирение всегда предвозвещает благодать.

Державный Зосима

Часть первая

Господи, благослови!

Дорогие братья и сестры, поздравляю вас с праздником Пятидесятницы - сошествия Духа Святого на Апостолов Христовых. Этот день также называется Днем Рождения Церкви Православной.

До этого дня мы трудились с вами, чтобы донести ту истину, которую скрывали от многих людей, намеренно и обманом ввергали иудеи-христубийцы всех православных людей в проклятие и предательство Бога. Мы, РПЦ Царской Империи, как могли открыли всё это злодеяние, направленное от властей бесовских на Православие. Мы Словом Божиим поразили уста нечестивых. Но как видим, правда в наше время даже о Боге мало, кому интересна. Слово всегда борется со словом, поэтому правда без воздействия Духа Святого всегда вызывает споры, ибо только Дух Святой может подать жажду правды. Посему мы переходим по благословению Бога Вышнего к другому этапу проповеди.

Наша задача через учение о Духе Святом, Живом Боге, влить в сердца людей познание о Животворящем Духе Бога Живаго. Наши труды, братья и сестры, о правде Христовой, не останутся тщетными, ибо когда Дух Божий оживит людей, они поймут, что голодные на правду. Тут-то и понадобится вся информация, открытая Богом, о проклятых иудеях. На наших каналах ее найдут.

Однажды в молодости в мое сердце вошло благодатное дыхание жизни. Дух Божий исполнил мою душу благодатью в прямом смысле. Я опытно познал и познакомился с третьей ипостасью Бога Живаго, то есть Духом Святым, а через Духа познал и всю Животворящую Святую Троицу. Мое сердце горело великим огнем Духа Божия, Который веселил меня и утешал, и радовал. Я мгновенно полюбил Христа, но любовь эта очень дивная. Чем больше любишь, тем больше и сильнее хочется

любить. Впоследствии Дух Божий меня на время оставляя за грехи, обличал, а после покаяния вновь посещал еще с большей силой. Когда любишь, всегда боишься потерять любимого. В сердце вселяется благое безпокойство о своем спасении, и всякий раз, когда Бог за какой-то проступок оставлял меня, то я понимал, что жить более без Бога моего я не желаю и не могу. С этого момента Сам Дух Божий стал моим путеводителем. Хотя я имею в теле много болезней, но в Боге всегда был живым. Мне всегда было интересно читать Жития Святых, особенно великомучеников, и Христа ради юродивых, любовь к Богу которых была настолько велика, что я всегда просил Бога о том, чтобы вкусить сердцем, насколько сильно может проявиться в человеке любовь к Богу. Впоследствии Господь услышал меня и вразумлял где-то Сам, а где-то через друга моего верующего, что подобная любовь подается только тем, кто страдает за правду невинно, особенно за Имя Иисуса Христа, Сына Божия. Но имея великую жажду приобрести сие сокровище, то есть любовь к Богу, я просил все сильнее и сильнее, чтобы Бог сподобил меня пострадать за Имя Христово. И Многомилостивый Господь не просто меня услышал, но еще и преисполнил мое сердце той благодати, которая вопиет внутри «Авва Отче». Я еще не успел пострадать за Имя Сына Божия, а Бог Отец, видя мое искреннее намерение, уже заранее через благодать усыновил меня. Тогда я понял, что страдания за Христа приносят великое счастье. К таковым Сама Пречистая Богородица является в сердечном огне Духа Святаго и Сама называет Себя для нас Истинной Матерью. Если я стану рассказывать вам, какая Дивная, Славная, Добрая и Милостивая Владычица наша Богородица, то, наверное, незаметно отойду от главной темы, потому как очень сильно Ее люблю. Если Бог благословит, то постепенно в разных частях моего слова о Духе Святом буду говорить и о Владычице нашей. Помимо великих утешений, я ощутил такое страшное нападение бесовское, такой ужас, о котором невозможно выразить

словами. Я также ощущал и видел, но только уже в бесовском сердечном огне их страшное и пагубное влияние. Это не просто влекущие страсти и склоняющие к греху, которые тоже имеют свойственный им огонь, действующий в уничтожение человека. Но бесы, явные духи нечистые - это крошечный ад.

Немного поясню. Само сердце является самым главным чувствилищем души, поэтому борьба Святых Сил и темных идет именно за это: за сердце. И так как в духовном мире существует только два огня: Божественный и бесовский, и два духа, противоположные один другому, борются между собой за сердце человеческое. Бог, могущий во мгновение уничтожить дьявола, только ради нас терпит его. Человеку предоставлена возможность выбора. И так как человек является грешником, то периодически отдает свою волю и Богу, и дьяволу. После смерти суд будет осуществляться над человеком именно за то, к кому он больше склонялся. Когда действует Дух Божий и огнем Духа Святого касается сердца, то человек приобретает одно видение и состояние, которое его радует, веселит, утешает, являет тишину помыслов и великий мир души, а также сильную любовь к Богу. Человек в таком состоянии видит всё и всех в духовном чувстве благодати. Напротив того: когда приходит в сердце дух бесовский, то сердце человеческое также зажигается огнем только с преисподней и заполняет собой сердце нечистыми чувствами, которые присущи дьяволу, например, такие как отсутствие веры, страхи, тревоги, шум помыслов, раздражение и многое другое, полностью противоположное добрым чувствам от Бога. И если огонь от благодати веселит и радует и умиротворяет, то огонь бесовский сильно мучает в груди и жжет. Находясь в состоянии нападения от врага, у человека меняется полностью все внутреннее восприятие, правильное видение и понимание реальности. Таких людей очень легко обмануть, поэтому рассудительность приобретается посредством того, когда человек испытывает на себе плоды доброго огня и злого.

Возрастая в этом опытном духовном ощущении, человек становится рассудительным, ибо таковой опытным путем познает истинное добро и зло. За счет частой перемены духовного ощущения от сильного доброго к явно плохому, в сердце приобретает более явное восприятие того и другого. Сие восприятие плохого помогает распознавать врага, даже если он прикрывался овечьей шкурой. Ибо чем бы враг не прикрывался, он все равно излучает свой дух бесовский и свою энергию. Господь будет окунать человека в бесовский огонь столько времени, пока не осолится страданием. Такая жизнь является подлинно духовной, согласно с учением Святых Отцов Православия. Сие пощущение бесовского огня сперва происходит все большее и большее. В этой страшной боли, безнадежности и унынии человек познает свою немощь, в таком порядке топчется гордыня. Каждый раз, доходя до предела в подобном страдании, человеку подается помощь от Бога. В таких испытаниях я начал осознавать, что Бог никогда меня не бросит. Через это приобретает настоящее доверие ко Христу. Через доверие приходит осознание, что раз Богу угодно, то мне нужно потерпеть эту боль и страдания. От доверия и осознания промысла Божия над нами сердце успокаивается все больше и больше. Страхи, навеянные бесами, уже не задевают так сильно сердце. Через доверие к Богу и осознанное терпение человек приобретает смирение, а смирение всегда предвозвещает благодать.

Как я уже говорил, сие есть подлинно духовная и правильная жизнь по Богу, которая ведет всех людей ко спасению. И не пройдя подобный путь опытного познания добра и зла, человек не может являться христианином, рассуждать о духовном, тем более быть каким-то священнослужителем, ибо таковые являются именно душевными людьми, а не духовными. А душевные всегда находятся в прелести, ибо руководятся только внешними познаниями о том или ином предмете,

склоняясь на человеческие чувства, такие как зрение, слух, обоняние и т.д. Такие только думают, что что-то знают, находясь в самообольщении. Вожди слепых, будучи сами слепы. В таком обмане приобретают еще больше гордости и ведут людей в погибель. Но о них в следующей части. С Богом!

. Часть вторая

Господи, благослови!

В прошлой проповеди, дорогие мои друзья, мы остановились на том пояснении, что в последнее время само падение людей происходит по той причине, что, будучи душевными, люди не могут быть духовными. А также о том, что душевный мнит о себе, что он много знает, но знание без Духа Святого только надмевает людей, а Любовь назидает. Чтобы научиться это отличать: духовное от душевного, нужно немного пояснений. Дело в том, что до грехопадения Адама и Евы у них было одно настоящее сердечное восприятие всего окружающего. Ум человека восседал как царь на троне сердца. А когда ум человека находится в сердце, открывается истинное сердечное видение. Такой безошибочно видит белое белым, а чёрное черным, но после падения ум вышел из сердца и поселился под разумом. А разум отвечает за мирское попечение, к примеру, заготовить дрова на зиму и так далее. Таким образом, у человека от сердечного видения, то есть духовного, перешло в душевное и полностью мирское, и, как мы знаем, во Святом Евангелии сказано: *«Дружба с миром есть вражда на Бога»*. Поэтому все святые отцы в Добротолубии поучают людей ум направить в сердце. Нельзя себе доверять, пока человек является душевным,

так как в таком состоянии он все равно будет видеть искажённо.

Но как ум вернуть обратно в сердце? Только посредством Благодати Божией. Сам Господь наш посредством промысла Своего привлекает ум к сердцу через боли и страдания сердечные, а также и утешения. Если кратко, через боль и радость. И хоть люди почти одинаковые во всем с виду, но душевные всегда ведут войну против духовных. Душевный никогда не поймёт духовного, хотя и душевные, безусловно, считают себя верующими. Сам антихрист управляет только душевными. Душевный никогда ради Христа при гонении не оставит все удобства мирской жизни. У него ум настолько лукав, что нет такого греха, которого он бы не оправдал. Многие душевные больше любят животных, чем людей. Господь всегда среди людей ищет способных разуметь духовное. Такой путь в начале очень скорбный и тяжёлый, но когда Дух Святой приходит в сердце, то человек, вкусив Благодати Божией, уже никогда не пожелает поменять на мнимое мирское счастье. Уязвлённый в сердце любовью ко Христу Богу, всегда скучает и ищет Любимого, не имея покоя ни днём, ни ночью, и только к таковым сказано, что ищущий всегда находит и стучащему отворят.

Как я уже говорил ранее, в моём сердце загорался сильный огонь благодати Духа Святого, который я полюбил мгновенно и, теряя его, сильно мучился и горько плакал. Но никогда надолго Господь не оставлял меня и, утешая, вновь открывал, по какой причине Он оставлял меня, показывая, что Ему неуютно. Прежде, чем я увидел, как священство предаёт Бога, то есть то, что очевидно внешне, то есть видимое зло. В начале я был научен Духом Святым видеть

невидимое зло, духов нечистых и распознавать их по чувству благодати в сердечном видении. И если за простой человеческий грех я мучился совестью и был оставлен Богом до полного раскаяния, и пока Бог не приходил, бесы мучили меня, то тем более было ужасно испытать на себе совместную молитву с тем священством, которое уже предало Бога в Московском патриархате. Все это было неосознанно, по неведению. И я не понимал, чем же я прогневил так сильно Бога, что Он попустил мне сильное мучение от бесов. Имея навык всегда искать причину в себе, а не в людях, у меня даже в мыслях не возникло, что всему виной предатели-священники, которые соединились в своих молитвах и документально с католиками и иудеями. И когда Дух Святой открыл мне, что священство предаёт Бога и по канонам Церкви Православной нельзя с ними молиться вместе, то я, по-простому спрашивал у Бога, что же мне делать? И однажды я проснулся рано утром от того, что моё сердце само по себе молилось Богу, преисполнилось благодатью и радостью. Это так удивительно! Человек спит, а его сердце молится в великой радости.

Обычно, когда Дух Святой приходит, я в тишине, прислушиваясь к Богу, наблюдаю, к чему именно привлекает Бог моё сердце, пытаюсь узнать, чего Он хочет. Так и здесь, проснувшись, я повторял Иисусову молитву за сердцем и как бы молча вопрошал у Бога. И тут же Дух Божий явил мне жажду ко священству и сказал, что меня скоро рукоположит во священники тот епископ, который Бога не предавал. Через несколько месяцев я уже был иеромонахом. Чтобы не отвлекаться от темы, я довольно кратко описываю свой путь, не упоминая о многочисленных

чудесах и страданиях, когда Дух Божий приходил в разное время. То, помимо обычных утешений, воспитаний, мне временами открывал что-то более ясно, что выстраивалось в определённую цепочку пути не только для меня, но и для многих людей, и в этом пути во главе всегда был Христос Бог наш.

Кратко опишу значимые для многих откровения. От меня многое скрывал Господь, то есть я не видел полной картины. Например, изначально многократно, с великой силой посещал Дух Божий моё сердце, являя сильную жажду к духу Илии пророка и Архангела Михаила. И после подобной жажды всегда приходил Господь и открыто говорил мне, что в своё время Он изольёт на меня духа Илии. Или явление Господа, где Он меня посылал пасти огромное стадо, которое не захотело меня воспринять и накинулось со всей злобой так сильно, что Самому Христу Богу пришлось прийти и успокоить его. Вновь посылая меня к ним, уже к успокоившимся.

Также дивно наша Богородица рано утром, часа в 4, после сильных скорбей явилась и утешая в материнской любви, сказала: «Скоро Сыну Моему послужишь». Также ещё до священства, когда я молился в комнате у иконы в Дивеево, Дух Божий исполнил меня благодати, и я мгновенно очутился в лесу, где меня вели военные убивать. Моё сердце в этот момент так сильно горело любовью к Богу, что я жаждал: быстрее бы это исполнилось, дабы соединиться с Любимым Христом. Все это и многое другое указывало мне на определённый промысел Божий не только надо мной, но и над другими искренно верующими людьми.

Здесь я описываю кратко именно те события, происшедшие со мной, которые являются судьбоносными и для других людей.

Также, думаю, стоит упомянуть о трех видениях антихриста - сына дьявола, после которых я трижды находился в парализации некоторое время. Но ещё ранее я был научен от Бога и от Святых Отцов о том, что, когда бесы прикасаются к человеку, происходит в основном 2 вещи: либо животный страх, либо парализация тела.

В **первом** видении священство Московской Патриархии передавало зверю всю святыню из алтаря, и когда зверь увидел меня, то пытался мысленно убеждать меня, что он хороший. Видя, что я ему не верю, накинулся, как зверь, избивая меня. Я его от себя откинул и проснулся.

Во **втором** видении меня увезли от верующих людей в какое-то помещение, где в медицинской комнате растянули руки и ноги на кушетке, связали ремнями. Зверь приказал медикам воткнуть в моё сердце шприц с жидкостью, который причинил мне ужасную боль. Впоследствии я понял, что именно означает боль, вызванная от шприца. Это разного рода клевета, унижение, позор и особенно избиение верующих людей, что причинило мне ныне в тюремных условиях страшные сердечные боли.

И в **третьем** видении я стоял на берегу чёрного моря ночью и видел, как огромный нечистый дух дьявола, чернее ночи, летал в небе над водами. Увидев меня, он накидывался всей своей яростью несколько раз, а я с Крестом в руке читал молитву «Да воскреснет Бог». Было полное противостояние. Это вкратце. Во первых, все эти и многие другие видения сбываются, но даже до их исполнения я понимал, что Господь Бог наш имеет

промысел Свой в отношении меня и многих верующих. То описание о действии Духа Святого и враждебном нападении как бы разделяет людей: одни проникаются добрым чувством, другие же отрицательно настроены, но как факт остаётся одно, что моя проповедь о Духе Святом и о главном враге Христовом не умалывается, а, напротив, только растёт, приобретая ещё больший масштаб в противостоянии духовного боя, ибо Дух Святой всегда приходит обличить мир о грехе, и о правде, и о суде. Аминь!

Державный Зосима.

Часть третья.

Господи, благослови!

Само страдание Господа нашего Иисуса Христа даровало верующим крещение Духом Святым. Настолько сильно это важно, что даже Сыну Божию пришлось пострадать, умереть на Кресте и воскреснуть. Наш Господь прекрасно понимал, что без Духа Святого невозможно понять и познать Самого Бога. Дух Божий, приходящий в сердце человеку, именно Он открывает тайны Царствия Небесного. Христос говорит: **«Если пребудете во Мне, то все, что попросите у Отца Моего во имя Мое, получите»**. Но как познать, что мы во Христе находимся? Только Духом Святым.

Но как же Дух Божий действует на человека? Одни духовные ощущения, когда Бог благодатью в само сердце входит, таковой уже бывает пойман в Царствие Небесное. Такого человека бесы особо ненавидят. Вкусивший сердцем Бога и познавая, как Благ Господь, после этого уже без Бога жить не может. Теряя, плачет, а обретая вновь, радуется, как малое дитя или как верная невеста, долго ожидавшая своего жениха, не может наглядеться и нарадоваться им. Про таких говорят, что

зерно Крещения Святого, посаженное в сердце, проросло, ибо огрубелая и греховная оболочка сердца прорвалась. Ростки семени Крещения, прорывая сердце, дали возможность Свету Божию проникнуть внутрь человека, в самую сердцевину, чувствовалище души. В этот момент приходит опытное осознание, что Господь наш Живой. В сердце загорается огонь Духа Святого, и все, что в этот момент переживает и ощущает человек, трудно передать словами. К другим же, которые только на пути к этому дивному состоянию сердца Господь приходит не в само сердце, касается лишь только некоторых сил души, подавая верующему очень мало духовных чувств, таких как некоторое успокоение после молитвы, чувство, что Господь не бросает и так далее. К примеру, как раздражительное состояние души приходит в некоторое успокоение, и душа менее болезненно реагирует на что-то негативное, то есть дьявол, всегда действующий через нервное окончание, пытаясь раздражить человека, то при помощи Божьей не имеет уже сильного воздействия на человека. Эти два состояния, когда горит огонь благодати в самом сердце, и то, когда касается Господь благодатью некоторых сил души - это абсолютно два разных состояния.

Духовно зрячим можно назвать человека только тогда, когда у него горит огонь благодати Духа Святого в самом сердце, а другие только на пути к этому, находясь в помраченном состоянии сердца, будучи еще пока слепы. Многие из них даже не подозревают о том, что может и должно быть горение Духа Святого в самом сердце, ибо Христос именно за это и пострадал, чтобы возгорелся огонь сей в сердце каждого христианина. Но беда в том, что те, кто на пути и не понимая великого замысла Божия, еще до возгорания огня в сердце, мнят о себе, что они духовные, пытаясь в подобном состоянии занимать церковные кафедры, подавать советы, писать книги о спасении, находясь в глубоком прельщенном состоянии. Таковы являются хулителями Самого Подвига Иисуса Христа, Бога нашего. Подобным людям

нужно осознать страшное обольщение и покаяться, пока Господь не наказал вас. У древних христиан в этом и состояло смирение, и они осознавали: “Пока сердце не горит, нечего и о Боге говорить”. Здесь мудрость и простота. Ибо и Святые через огонь в сердце распознавали, когда им можно учить о Боге, а когда в молчании молиться.

Также хочется сказать тем, кто еще на пути к сему дивному и мирному сердечному горению, чтобы вы не унывали, ибо во время благоприятное Господь коснется сердец ваших. Ваша верность в малом обязательно привлечет к вам благодать Христову. Потерпите и ваша надежда не посрамится. Само горение благодати Божией в сердце имеет много различных состояний и ощущений.

Но так как мы затронули тему духовного зренья и святого видения, то приведу некоторые примеры, которые также имеют некоторые различия и высоту ступеней добродетели, так как при каждой ступени присутствует свое видение. Скажу сразу, дорогие мои друзья, что эта тема проповеди настолько объемна и непостижима в полноте человеку, посему коснусь только кратко о духовном состоянии.

Само видение святое уже появляется в тот момент, когда человек ощутил явный огонь в сердце, и покуда сей огонь горит, человек что-то видит. В этом состоянии человек часто успокаивается в благодати и видя сей огонь Божественный, радуется ему как дитя. Такое состояние научает человека, когда ему можно говорить, а когда нет. В сем деле христианин учится сводить ум в само сердце при полной тишине помыслов. При большом навыке в этом святом делании человек может достичь такой тишины, что даже мысленное обращение к Господу в Иисусовой молитве погружает в такую благодать, что одно слово “Господи” являет такие ощущения для сердца, что в этой блаженной тишине человек может только через время продолжить далее произносить мысленно молитву. Об этом

состоянии души и блаженном сердечном состоянии можно говорить много и писать целые тома книг, ибо ради сего дивного огня Духа Святаго христиане убегали от суеты мирской в пустыни и пещеры для стяжания Иисусовой молитвы. Но Господь настолько Щедрый и Многомилостивый, что даже на этом великом сокровище сердечного огня и блаженной тишины не останавливается и подает много других духовных дарований, возводя человека все выше и выше к Царствию Небесному. Вот и мы с вами перейдем к другой ступени духовного зрения посредством веры живой.

Зрение веры бывает разным. Приведу также простые примеры. Бывает в самой молитве проявление веры. Допустим, мы просим что-то у Бога, и Христос в Духе Святом через веру живую возвещает, что услышал нас. В этом состоянии человек ликует и радуется, даже если это пока на деле не свершилось, но для Бога уже все исполнилось. Вера живая настолько далеко видит, что пронизывает всякое время, которого для Вечного Бога не существует. Вера наделяет человека такой радостью, что ты вперед времени получаешь от Бога то, что для окружающего мира приходит в свое время. Посему Святой Апостол Павел говорит: “Вера есть возвещение уповаемых”. Все пророки часто видели многое через дух живой веры на века вперед. От подобной ступени духовного зрения бывает великая радость на душе, открываются различные тайны от Бога человеку. Об этой степени живой веры можно тоже много говорить и книг писать. Но не пройдя вышеописанные степени добродетели этой блаженной тишины и живой веры, невозможно приобрести самую главную и наивысшую ступень меры для человека – это Боговидение. Оно подается за великую любовь человека к Богу, за готовность страдать за Христа за исповедание Веры Православной. Что может быть дороже, чем созерцать Любимого?! Видеть Любимого Господа и слушать Его дивные речи. Псалмопевец говорит: «Вкусите и видите, якоб Благ

Господь». Поистине нет ничего прекраснее и дороже. Само Боговидение и любовь ко Христу неразлучны между собой. Когда сердце любит, то всегда помышляет о любимом. Отсюда рождается непрестанное Богомыслие.

Но как сие зарождается в сердце человека? Человеколюбивый Господь подает человеку еще одно зрение. Оно называется умное, которое соединяется с сердечным горением. В этом умном видении человек посредством веры живой видит Самого Бога, Матерь Божию, Сил Небесных и всех Святых, когда и как захочет Бог. К примеру, когда видишь Пречистую Богородицу, ты не просто видишь образ, а Настоящую Живую Богородицу. Умное зрение от Бога позволяет уму и сердцу созерцать и внутреннюю красоту Богоматери, Ее щедрость, боголюбие, человеколюбие. Невозможно описать всю Ее неземную красоту. Если человеку дано увидеть Божию Матерь, это всегда означает: “Проси чего хочешь и получишь”. Человек одновременно и радуется, и плачет, и удивляется сему дивному видению. Сердце во мгновение проникается любовью к Богородице, и уже никогда такое не забудет. И если человек уже в этой жизни сподобляется видеть небесное, то, конечно же, и после смерти не будет отлучен от этого. Через Боговидение человек познает, Какой Дивный и Славный Господь наш. И чем больше познает, тем больше жаждет любить Христа. И так как Господь непостижим, то и души боголюбивые будут вечно возрастать в любви и Боговидении. Сие есть великое счастье, данное людям через Страдания Христовы. Таковые поистине нарекутся сынами Бога Вышнего. Любовь к Богу и Богоматери проявляется также в разных наивысших чувствах, о которых мы поговорим в другой проповеди, если нас сподобит Господь.

Сам Дух Божий и Благий Господь уже много лет подает мне познание о самом Себе и о Пречистой Богородице, Которую так сильно жажду любить все больше и больше. Сие блаженство

Святого Боговидения и Любви является для меня самой главной целью в моей жизни.

Для того в пророчествах и говорится, что Помазанник будет сохранен Богом от всяких ересей и предательств, именно для того, чтобы не было препятствий произвести еще задолго до обряда Венчания на царство помазания Духом Святым.

К примеру, Христу Богу не было особой нужды креститься в Иордане, чтобы получить Духа Святого. Это понимал и Святой наш Иоанн Креститель. Но дабы исполнить всякую правду ради нашего спасения, Самому Богу следовало пройти и это, освящая Собой воды Иорданские. Также и последнему Помазаннику, который еще ранее был освящен Духом Святым, что является духовное помазание.

Также следовало по законам Церкви Православной пройти через венчание и помазание церковное. Но для Бога было важнее духовное помазание Царя, помазание Духом Святым, так как не все обряды происходят в содействии с Духом Святым и даже Таинства церковные. К примеру, священник говорит человеку: “Прощаются тебе грехи твои”. Господь может не простить из-за нерадения кающегося. Таких примеров множество. Все это я говорю о том, что люди, будучи душевными, больше обсуждают внешние дела, чем внутренние, обсуждая внешнее церковное Венчание на царство, не замечая главного – само помазание Духом Святым, тот дивный огонь в сердце, живую веру, исповедничество и святое Боговидение, которое подается тогда, когда захочет Господь. Именно поэтому говорится, что царя избирает Бог, невзирая на мнение противящихся. Добре бы это услышать людям, дабы не стать богопротивниками.

Вот уже третью часть я пишу о Духе Святом, и каждый раз все больше и больше мое сердце исполняется великой радостью. Ибо я понимаю, что пришло время напитать сердца людей живой водою. Эта радость в Боге за людей меня

поддерживает и укрепляет. Мое сердце видит в духе дьявольское поражение. Да возблагодарим Господа Бога нашего, желающего всем человекам спасения. Аминь!

Державный Зосима.

Часть четвертая.

Господи, благослови!

В прошлой проповеди мы говорили о том, что если Бог благословит, то поговорим с вами немного о любви к Богу. Много сказать об этом не смогу, так как эта проповедь о самой природе Божества. Человеку грешному мало об этом известно.

Однажды Господь мне сказал, что если я буду учить людей о том чувстве, которое сам не испытал опытно к Богу, например, взяв цитаты из книжек, то Господь не придаст моим словам силу. Говорить то, чего сердечно не познал, является и фарисейством, и лицемерием, что приводит людей к гордыне, надмению и жестокости. Посему слово мое о чувстве любви к Богу буду говорить то, что по милости Божией сам и ощущаю. Господь всегда приходит только в мирное сердце. И если видит, что человек готов всегда жертвовать собою ради Бога и других людей, то именно такому Господь открывает духовное чувство любви.

Наш Господь является Человеколюбцем, поэтому любовь к Творцу всегда соединима в любви к людям. Наш Христос безмерно богат в духовных дарованиях, поэтому чувство любви в Боге имеет разные степени радования и свойственные этому ощущения. Например, любовь к Богу бывает при умном видении и созерцании Самого Творца, настолько сильно удивляется и неизреченно радуется

красотою Самого Бога, Его Дивности, Щедрости, Любви, Мудрости и т.д. Причем не просто видит, а прикасается к силе этих чувств Самого Божества. Например, каким образом сердце могло увидеть щедрость Отца Небесного? Только опытно, через Живую Веру, прикасаясь чувственно в духе самой щедрости Бога Творца. Происходит сие через Веру Живую, где человек еще ничего не попросив, но уже знает, что чего не пожелает, все получит. В этот момент душа удивляется такой безмерной щедрости Бога Отца. И так созерцая разные силы, исходящие от Бога, душа все больше и больше влюбляется во Христа, Спасителя нашего. И чем больше жаждет любить, тем больше хочется. Такая душа опытно познает своего Создателя, не только прочитывая книжки о Боге, а опытно в Духе Святом, посредством духовного чувства и духовного зрения познает, ощущает и любит самым делом, то есть силами души Самого Бога. В этом и познается первая заповедь - "Возлюби Господа Бога твоего всею крепостию», то есть всеми силами души. Бывает в душе так загорится благодать Духа Святого, что человек даже и молиться не может, а просто в тишине сердечной наблюдает за тем, что делает Дух Божий и неизреченно радуется сему. Наш Бог Живой и безмерно богат, поэтому и на сердце человеческое воздействует благодатью по-разному, но всегда мирно и одним и тем же Духом. Только чувства разнятся. Бывает, при посещении благодати сердце тает, как воск от любви к Богу. В этот момент человек может только плакать о том, как он сильно желает любить Бога. Плоды от сего - всегда ощущение чистоты сердечной и глубокого душевного мира и спокойствия. Боголюбивая душа всегда видит во всех людях образ Божий, всегда видит то, как Сам Бог любит и

жалеет людей, потому что не соединяет сам грех, делаемый человеком с самим человеком. Например, даже в отношении еретиков Святые проявляли гнев в отношении воли еретика, хулящий Бога. То есть само дело еретиков и их богохольное проявление воли мы осуждаем, но не самого человека, ибо все люди примут воздаяние от Самого Христа в День Судный. Любящий Бога, он хоть и видит себя в немощи и нищете духовной, но в тот же момент видит и великое богатство вокруг себя.

Святое Писание нам говорит, что видеть вокруг доброе – это есть духовное дарование, это тоже есть плоды любви. Видеть вокруг множество благодеяний Творца и за все благодарить Бога – это есть духовный дар. Господь нам в Церкви явил много блага. У нас есть Бог, Святая Троица, есть Спаситель - Сын Божий, есть Дух Животворящий, есть Великая Надежда. Христос подал нам священников, через которых прощает нам грехи. Даже трудно было вообразить, как бы было жить без этого. Господь не просто питает нас и одевает, но и Причащает Святым Телом и Кровью Своею, соделывая через это нас детьми Богу Отцу. У нас есть Мама, Дивная Богородица, Человеколюбивая Владычица, Стена Нерушимая, Заступница христиан Непостыдная. У нас есть Святые и Силы Небесные. Господь нам явил большую Церковную Семью. Через одних скрывает гнойники души нашей, через других - добрым словом и делом утешает.

Если оглядеться вокруг, то всюду видится забота о нас. За все это и многое другое нужно благодарить Бога, а самое главное за то, что мы можем защищать от всяких еретиков чистоту Православия и Имя Сына Божия, ибо это величайшая милость.

Мне бы очень хотелось, чтобы каждый из верующих помнил об этом и каждый день благодарил Иисуса Христа, Господа нашего. Тогда жизнь такого человека полностью изменится. Он будет притягивать к себе страждущих. Сама благодать будет почивать на таком человеке. Такое состояние души является Светом во тьме мирской. Желаю и молюсь, чтобы мы все в Царской Империи были освящены подобным Светом. Именно таких верующих христиан желает видеть Христос. А дьявол же настраивает людей в обратную сторону, наводит какие-то проблемы людям и всеивает мысль, что именно эти проблемы являются причиной всякого несчастья, и что при избавлении от этих проблем только тогда человек сможет стать счастливым. Если душа в этот момент поверила мысленному бесу, то начинает со всей силой упрашивать Бога избавить от этих мук сердечных и забот. И, конечно же, не получая просимого, впадает в смертный грех - печаль, а после в уныние. Такие являются постоянно легкой добычей для врага, всегда недовольны жизнью, удобные к раздражению, гневу и ко всяким страстям. Причем в этом пагубном состоянии считают себя верующими людьми. Это великое горе, от которого людям нужно избавляться. Такие постоянно пребывают в ропоте, своеволии, с поврежденной верой и в частом безнадежии. Наш Господь Иисус Христос мог бы вмиг умертвить всех гонителей и хулителей Церкви, но попускает Он это в основном по двум причинам, являя истинную свободу выбора и воли каждого человека, позволяет каждому сделать свой выбор, творя либо доброе, либо худое. Посему в этом отношении человек сам становится причиной тех или иных плодов. И гонение на Церковь Господь попускает промыслительно, время от

времени, чтобы люди не укоренились в своих страстях, так как человек, живя долгое время в безопасности и спокойствии и мирском изобилии, становится заложником мирского благополучия, и если вдруг внезапно придет гонение на Церковь, он не захочет ради Христа всего этого лишиться. Наша истинная жизнь на Небе, и чтобы мы этого не забывали и не погибли в страстях, наш Господь попускает гонение на Церковь. Но даже в этом случае врагу попускается только там ударить, где сидят и гнездятся страсти, где есть страхи. Поэтому из-за гонения нужно особенно Бога благодарить. Тут еще и проявляются ревностные христиане, которые не жалея жизни, защищают Христа. Таковым уготовано от Господа великое воздаяние. Человек, который благодарит за все Бога и доверяет Христу не только временные проблемы, но и жизнь свою, такой становится легким в общении с Богом. Наши Святые в подобном состоянии ходили по воде и в молитве поднимались на воздух. Такой всегда удобен для возрастания в Боге, приобретая много духовных плодов. Недовольные ропотники, напротив, даже за всю свою жизнь не приобретают даже плода доброго. Называют себя верующими, но ходят с мрачными лицами, постоянно пребывая в унынии.

Посему всем хочу сказать, дорогие мои друзья, именно в этом моменте измените свою жизнь, свои взгляды, свое мышление. Святые говорят: “Неверные мысли погубили весь род человеческий”. И так как помысел есть дух, то нужно нам иметь рассудительность в том, какому помыслу верить, а какой мгновенно отвергать. Сама рассудительность есть познание добра и зла, особенно невидимого.

Но как же изменить свою жизнь? От того, что человек уже услышит эту проповедь и будет осознавать неправильность подхода к жизненным ситуациям, это уже приведет к покаянию, к исповеди и к просьбам Богу о помощи. Помощь же приходит с решимостью измениться. Решимость является добродетелью от Бога, о которой говорил святой Серафим Саровский. Она вселяет в сердце человеку неизреченную радость. Она возвещает от Бога призыв к действию.

Если Бог благословит, то в следующей проповеди постараюсь пояснить более подробно о добродетелях рассудительности и решимости и добавить слово о любви. Да благословит всех вас Господь Бог наш! Аминь!

Державный Зосима.

Часть пятая

Господи, благослови!

Христос Воскресе, братья и сестры!

Продолжим слово в Живом Боге. Когда Господь приходил в мое сердце, Он не только утешал благодатью, но и наказывал, и вразумлял. В Писании Господь говорит: “Кого люблю, того наказываю”. Само наказание от Бога, оно является необходимым для познания горечи соделанных грехов. Само осознание тяжести греха приводит к покаянию. Если принять во внимание именно наше последнее время, когда многие смертные грехи людьми даже не замечаются, не говоря уже о всякой ереси, и как я уже говорил, те грехи, которые не замечаются, являются даже смертными, например, частые браки вне венчания

являются постоянным перед Богом блудом, частые аборт, измены. А если даже и венчаные супруги, то их изощренная жизнь в постели, которая становится обыденным делом, а для Бога является развратом и содомией. Дети рождаются в подобном блуде, жизнь которых становится просто адом на земле. Основная масса людей живет в жутком унынии и печали, что является также смертными грехами. Человек убегает от своей совести, чтобы лишней раз не остаться с ней наедине. Заполняет тишину своей жизни шумными компаниями, дискотеками, телефонами и другими развлечениями. Делает все возможное, лишь бы только скрыться от уныния, зачастую сам того не понимая.

Кроме ереси и предательства Бога, некоторые грехи шумных компаний коснулись и меня, и впоследствии, когда Господь, отправляя мою душу в ад, где нет никакой надежды, а только лишь вечность мучений впереди, в моей груди горел огонь бесовский из геенны огненной и сильно пугал меня. Нежелание жить, ужасы и страхи стали обыденными для меня. Я стал молить Бога, но Он меня не слышал. От осознания, что надежды нет, душа повергалась в жуткое отчаяние. Всюду были бесы, которые только ухудшали мое положение. И когда я уже совсем изнемог, пришел Христос, а с Ним покой и утешение. В такие моменты Господь мне пояснял, что те грехи, которые творят ныне люди, они даже по законам Церкви отлучаются от Бога и достойны только адских мучений. И так как Господь наш Справедливый, то для прощения нас соразмерно греху должно и быть покаяние, то есть ежедневное рыдание о соделанных поступках. Но такого покаяния у людей нет. Помимо того, даже нет осознания тяжкой вины перед

Богом. Правильное осознание должно мучить человека через совесть день и ночь, и только после этого возможно покаяние и утешение. То есть без ощущения ада за соделанные грехи невозможно людям и спасение в наше время. И это речь за личные грехи, не говоря уже о ереси и открытое предательство Христа перед иудеями. И вот тем, которые способны услышать эту проповедь, Сам Бог Отец являет величайшую милость ради Страданий Христовых. Тем, кто способны увидеть, что нынешняя церковная власть и обманутая паства соединяются и документально, и молитвенно с иудеями-убийцами Христа, а также издают законы о запрете превосходства Евангелия, о чем мы ранее подробно поясняли, а также узаконенный в Конституции богохольный иудейский Талмуд, которому через документы присягнули клятвенно на верность, таковые быть православными христианами не могут по всем законам Церкви. И вот те, которые избранные Духом Святым и способные увидеть это обзывание Бога и предательство, и встанут на защиту Сына Божия в открытом исповедничестве, таковых Господь запечатлеет Духом Святым, как и сказано в Откровении Святаго Иоанна Богослова в главе 7 стихи 2-5.

Соразмерное покаяние за содеянные грехи Господь искупает через защиту Православия, ибо гонение всегда несет тяготы, лишения и страдания. Но не только искупление дарует Господь, но еще и великое воздаяние и счастье в защите Сына Божия. Для исповедничества всегда великая награда, поэтому Господь избирает определенных людей для сего святого дела. А нам, братья и сестры, всем дается возможность получить великое счастье. Поэтому Святые Отцы в пророчествах ясно указали, что последние христиане, хоть и будут грешниками, но за стояние в Вере

удостоятся стать выше первых христиан. Но о своем падении для смирения забывать не нужно. И унывать не стоит, когда видим такую промыслительную Любовь Божию в отношении нас.

Святой Серафим Саровский однажды сказал, что христиане не становятся святыми только потому, что нет решимости. Здесь мы должны все возблагодарить Бога, что Он ради нас вновь потерпел оскорбления от иудеев, но тем самым дал нам шанс спастись и отсесть лживых верующих, которые своим нерадением и нежеланием видеть страшные оскорбления от нечестивых фарисеев. Этим лишней раз они только подтверждают, что Христос им совсем недорог. И вот здесь, когда людям все разъясняется, наступает момент действий. Блажен, кто не задумываясь идет в защиту Христа. Здесь да поможет вам решимость, которая является добродетелью от Бога. Решимость – это есть радость и уверенность от Бога, что пришло время действовать. Решимость есть признак благословения от Бога приступить к какому-либо добродетельному делу. Людям должно всегда просить от Бога решимости, ибо действие вне решимости есть отсутствие рассудительности. Отсутствие решимости по Богу – признак того, что человек не любит Бога. Решимость всегда соединяется в радости с надеждой, как бы заранее видит успех, без малейшего сомнения.

В жизнеописании Святого Иосифа Исихаста описывается видение, где напротив друг друга стояло два воинства: ангельское и бесовское. Среди Ангелов стоял и Иосиф. И когда Архангел спросил: “Кто первый вступит в бой”, Святой Иосиф, не задумываясь, шагнул вперед. И хоть у таких и бывает много испытаний, но впоследствии они всегда выходят

победителями. Кто любит Бога, всегда полон решимости. Христианин без решимости приносит радость только бесам. С решительным мужем и жена, как за каменной стеной. С решительным пастырем все стадо пребывает в спокойствии. Христос с решимостью пришел для нашего спасения. Так и христиане обязаны с решимостью защищать Христа от еретиков. Если в момент решимости не предпримешь доброго дела, то это доброе, радостное чувство может человека вообще больше не посетить и это страшно. Решительный всегда храбр, и напротив, вне решимости всегда трусость. Для христианина сделать правильный, самый первый шаг есть главная задача, ибо такового Сам Христос ведет дальше. Решимость в радости о Боге есть свидетельство правильного шага. При доброй решимости всегда присутствует радость о Боге и отсутствует сомнение. Поэтому сейчас особенно нужно с решимостью сделать правильный шаг в защиту Христа. Ибо ни один христианин, каким бы он себя маленьким ни считал, не имеет права отстраниться от этого. Сам Господь, милуя многих, указал мне первому путь Духом Святым, чтобы впоследствии тем, кто тоже узнает правду, не блуждать.

Спаситель намеренно повел Помазанника путем исповедания самым первым для той цели, чтобы и вам указать путь ко спасению. Христос так заботится о Своей пастве, что при Моисее, выводя из Египта народ, Господь научал их закону и кормил маной с неба, а нас, выводя из иудейского плена, питает Телом Своим Святым и окормляет Духом Божиим, что несравненно больше и дороже, чем было при Моисее. Возрадуйтесь, ибо Возрождение Руси неумолимо приближается! Да сохранит всех верных Господь! Аминь!

Державный Зосима.



**Видеть вокруг множество благодеяний
Творца и за все благодарить Бога – это есть
духовный дар.**

Державный Зосима